

Licença Prêmio a(o) Servidora (o) **ANDREA LOPES PANTOJA** nº do processo 2016/291850, lotada na(o) URE MARCELLO CANDIA.

**ONDE SE LÊ TRIENIO: 19.07.09 A 18.07.12**

**LEIA-SE TRIENIO: 19.07.12 A 18.07.15**

**Protocolo: 143997**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA  
1º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE**

**LICENÇA PRÊMIO**

**ERRATA**

Errata da Portaria de Licença Prêmio nº033 de 09.01.17, publicada no D.O.E Nº 33.289 do dia 11.01.17, que concedeu Licença Prêmio a(o) Servidora (o) **CATARINA EDNA MARIA CORNELIO SILVA** nº do processo 2016/327211, lotada na(o) UBS PEDREIRA.

**ONDE SE LÊ TRIENIO: 13.06.07 A 12.06.00**

**LEIA-SE TRIENIO: 13.06.07 A 12.06.10**

**ONDE SE LÊ MATRICULA: 5175941-1**

**LEIA-SE MATRICULA: 727644-1**

**Protocolo: 144052**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA  
1º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE**

**LICENÇA PRÊMIO**

**ERRATA**

Errata da Portaria de Licença Prêmio nº040 de 09.01.17, publicada no D.O.E Nº 33.289 do dia 11.01.17, que concedeu Licença Prêmio a(o) Servidora (o) **VILMA VASCONCELOS SILVEIRA** nº do processo 2016/450454, lotada na(o) 1ºCRS-CCDQ.

**ONDE SE LÊ PERÍODO: 0.03.17 A 30.03.17**

**LEIA-SE PERÍODO: 01.03.17 A 30.03.17**

**Protocolo: 144065**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA  
1º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE**

**LICENÇA PRÊMIO**

**ERRATA**

Errata da Portaria de Licença Prêmio nº804 de 05.10.16, publicada no D.O.E Nº 32.231 do dia 14.10.16, que concedeu Licença Prêmio a(o) Servidora (o) **ERIC VALE MORAES REGO DE MELO** nº do processo 2016/143662, lotada na(o) URE DEMETRIO MEDRADO.

**ONDE SE LÊ TRIENIO: 19.07.11 A 18.07.14**

**LEIA-SE TRIENIO: 16.06.08 A 15.06.11**

**Protocolo: 144090**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA  
1º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE**

**LICENÇA PRÊMIO**

**ERRATA**

Errata da Portaria de Licença Prêmio nº06 de 06.01.12, publicada no D.O.E Nº 32.079 do dia 18.01.12, que concedeu Licença Prêmio a(o) Servidora (o) **SÔNIA MARIA BRAGA SADALA** nº do processo 2011/414040, lotada na(o) UBS PEDREIRA.

**ONDE SE LÊ TRIENIO: 28.02.98 A 27.02.01**

**LEIA-SE TRIENIO: 31.01.98 A 30.01.01**

**Protocolo: 144000**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE PÚBLICA  
1º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE**

**LICENÇA PRÊMIO**

**ERRATA**

Errata da Portaria de Licença Prêmio nº405 de 16.06.14, publicada no D.O.E Nº 32.668 do dia 23.06.14, que concedeu Licença Prêmio a(o) Servidora (o) **MARIA CELESTINA RODRIGUES VELOSO** nº do processo 2014/100096, lotada na(o) UREMIA.

**ONDE SE LÊ TRIENIO: 25.02.11 A 24.02.14**

**LEIA-SE TRIENIO: 13.07.13 A 12.07.16**

**Protocolo: 144031**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE  
PÚBLICA - 8ª REGIONAL**

**DIÁRIA**

**PORTARIA Nº 010 DE 03 DE FEVEREIRO DE 2017**

Objetivo: Realizar entrega da Prestação de Contas da Fonte 0149 referente à Novembro, Dezembro, 3º Quadrimestre Consolidado e Anual de 2016 do 8º CRS. E tratar no nível Central/SESPA de assuntos relacionados ao SIAFEM.

Origem: BREVES/PÁ - Destino(s): BELÉM/PÁ.

Servidor(es): 57195390-1 ORLANDO DE SOUSA FERNANDES (Aux. Operacional) / 3,5 Diárias de 05/02 A 08/02/2017.

Ordenador: CARLA MALVINA DA SILVA BAHIA

**Protocolo: 144233**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE  
PÚBLICA - 9ª REGIONAL**

**PORTARIA Nº 7 DE 01 DE FEVEREIRO DE 2017**

Fundamento Legal: DECRETO Nº 2819 DE 06 SETEMBRO DE 1994.

OBJETIVO: Realizar visita técnica com supervisão de laboratório e das atividades inerentes ao programa de controle das leishmanioses.

Origem: Santarém/ PA- Brasil

Destino: Óbidos/ PA – Brasil

Período: 07/03/2017 a 10/03/2017 / Nº de Diárias: 3,5 (três diárias e meias)

Servidores:

**Elizângela de Sousa Gonçalves Leal**

CPF: 636.456.702-97

Matrícula: 57207345/1

Cargo: Agente de Endemias

**Vania Marcia Pereira de Vasconcelos**

CPF: 205.453.122-72

Matrícula: 73504339

Cargo: Técnico de Enfermagem

Ordenador: MARA LUCIA MORAES DOS SANTOS

**Protocolo: 144224**

**TORNAR SEM EFEITO**

**PORTARIA Nº 02 DE 01 DE FEVEREIRO DE 2017.**

A DIRETORA DO 9º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE, usando de suas atribuições que foram conferidas pela Portaria nº 3.985/2015, publicada no Diário Oficial do Estado nº 33003 de 03/11/2015.

**CONSIDERANDO** os termos do processo 2017/30192

**RESOLVE:**

**TORNAR SEM EFEITO** a publicação da **Portaria nº 2 de 25 de Janeiro de 2017**, publicada no DOE nº. 33301 de 27/01/2017, protocolo nº 140970, em nome da servidora **MARA LUCIA MORAES DOS SANTOS**, referente à concessão de Diárias.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.**

SESPA/ 9º CRS, 06 de Fevereiro de 2017.

MARA LÚCIA MORAES DOS SANTOS

DIRETORA DO 9º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

**Protocolo: 144223**

**PORTARIA Nº 03 DE 06 DE FEVEREIRO DE 2017.**

A DIRETORA DO 9º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE, usando de suas atribuições que foram conferidas pela Portaria nº 3.985/2015, publicada no Diário Oficial do Estado nº 33003 de 03/11/2015.

**CONSIDERANDO** os termos do processo 2017/4206

**RESOLVE:**

**TORNAR SEM EFEITO** a publicação da Portaria nº01 de 01 de Fevereiro de 2017, publicada no DOE nº. 33.308 de 06/02/2017, referente à Suprimento de Fundo em nome do servidor Nesildo Oliveira Pinto.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.**

SESPA/ 9º CRS, 06 de Fevereiro de 2017.

MARA LÚCIA MORAES DOS SANTOS

DIRETORA DO 9º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

**Protocolo: 144222**

**OUTRAS MATÉRIAS**

**PORTARIA Nº 01 DE 01 DE FEVEREIRO DE 2017.**

A DIRETORA DO 9º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE, usando de suas atribuições que foram conferidas pela Portaria nº 3.985/2015, publicada no Diário Oficial do Estado nº 33003 de 03/11/2015.

**CONSIDERANDO** os termos do Processo 2017/30621

**RESOLVE:**

**Incluir** o servidor **Mara Lucia Moraes dos Santos**, ocupante do cargo de Médico Veterinário, CPF: 394.780.412-15, Matrícula: 541892921, na Portaria nº. 1 de 25 de Janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial do Estado nº 33301 de 27/01/2017, referente à concessão de Diárias no período de **02/02/2017 a 03/02/2017**. 1,5 (uma diária e meia).

**DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.**

SESPA/ 9º CRS, 06 de Fevereiro de 2017.

MARA LÚCIA MORAES DOS SANTOS

DIRETORA DO 9º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

**Protocolo: 144231**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE  
PÚBLICA - 10ª REGIONAL**

**DIÁRIA**

**Portaria nº 0014/2017, de 04/02/2017.**

*Portaria Coletiva*

**Objetivo:** Ação Conjunta: Supervisão, coleta de lâmina, diagnósticos, tratamento e borrifação com a equipe de Endemias da SMS de Pacajá nos assentamento da localidade Ladário.

Fundamento legal: Art.145 da lei 5.810 do RJU

Origem: Altamira

Destino (s): Pacajá/Ladário

Servidor: 0504165 / JOSÉ AMÂNCIO DA SILVA (Agente de Saúde

Publica) / 9,5 diárias (completa) de 13/02/2017 a 22/02/2017

Servidor: 504172 / AUREO MORAES DE SOUZA (GUARDA DE

ENDEMIAS) / 9,5 diárias (completa) de 13/02/2017 a 22/02/2017

Servidor: 0504198 / ELISEU CELES (Agente de Saúde Publica) /

9,5 diárias (completa) de 13/02/2017 a 22/02/2017

*Ordenador de Despesa:*

EDIVAR TEIXEIRA DE LIMA FILHO

Diretor do 10º CRS/SESPA

522.133.402-00

**Protocolo: 144423**

**Portaria nº 0017/2017, de 04/02/2017.**

*Portaria Individual*

**Objetivo:** Intensificar ações emergências nas áreas de Entomologia, Vigilância, Mobilização e Combate ao vetor da Dengue/Chikungunya/Zika, Vírus previsto no PNCD/PNEM.

Fundamento legal: Art.145 da lei 5.810 do RJU

Origem: Altamira

Destino (s): Anapú

Servidor: 0505771 / JOSÉ DE ALMEIDA AMARAL (Agente

de Saúde Publica) / 4,5 diárias (completa) de 13/02/2017 a

17/02/2017

Servidor: 5426464/1 / JOSÉ GUILHERME SOUZA SILVA (Agente

de Controle de Endemias) / 4,5 diárias (completa) de 13/02/2017

a 17/02/2017

Servidor: 086899 / RENILDO DA SILVA CASTELO (Agente

de Saúde Publica) / 4,5 diárias (completa) de 13/02/2017 a

17/02/2017

Servidor: 0504185 / GERALDO FREITAS DE SOUSA (GUARDA

DE ENDEMIAS) / 4,5 diárias (completa) de 13/02/2017 a

17/02/2017

*Ordenador de Despesa:*